COMPTE RENDU DU CONSEIL PASTORAL du 18 Juin 2019

Présents: Sophie BIOUT,   Laurence CHAMORRO,  , Isabelle ROUSSEL, Régine NIEMIEC. Marcelle CHENOT, Rémi  SWINIARCZUK, Jeanne NOBLET,Catherine PERRET,Françoise GOZE, Myriam ROBERT
excusées:    
 Marie-France de BARBENTANE, George SAUCHAY, Martine CHEVRON, Marie-France SAUCHAY, Evelyne BONNET, 
1
Site internet
Myriam nous présente le nouveau site du diocèse et le nouveau site du secteur paroissial de Chalamont. Le nouveau site sera présenté dans la semaine à l'évêque et prendra effet après son accord. Merci pour le travail accompli , chacun des membres du conseil de pastoral a pu apprécié le travail et les moindres nuances pour permettre à chacun de s'y retrouver.
2  Prière de louange :
- Les membres du conseil qui ont participé à l'une et l'autre des prières ont apprécié ce temps.

- Pour ce qui est du lieu, la préférence va à l'église, en hiver on verra si la grande salle de la maison paroissiale ne serait pas mieux que la petite salle. 

- pour les chants, veillez à ce qu'il n'y ait pas trop de chants nouveaux dans une même célébration, et les chants nouveaux faire en sorte qu'ils soient pris aussi sur plusieurs rencontres de prières.

- Proposition d'un temps de méditation silencieuse, dans ce temps de louange.

- Pour la fréquence une fois par mois le vendredi à 20H c'est parfait, pour la période d'hiver après réflexion 20H semblerait convenir.

3 Messe animée par les enfants
Cette année nous avons eu beaucoup de difficultés à rassembler parents et enfants. Vu le travail investi par les uns et les autres, ils est bon de nous interroger à proposer autre-chose. L'idée serait donc de profiter de la fête du 8 décembre qui cette année est un dimanche pour faire une messe sur l'ensemble du secteur avec un temps de prière à Marie.

L'idée de la fête de Noël a été évoqué mais pas retenu, beaucoup d'enfants catéchisés ne sont pas là mais dans leur famille.

4 Célébration du 8 décembre 2019
Cette année la date tombe au moment de l'avent et un dimanche.

Après réflexion, nous maintenons la date.

Par contre, le temps de prière à Marie sera inclus dans la messe dominicale, qui de surcroît sera unique sur le secteur pastoral.

Exceptionnellement l'heure de la messe sera fixée à 10H30 à l'église de Chalamont.

En fonction du temps un vin chaud et un cidre chaud sera servi pour les adultes et un jus de fruits pour les enfants.

5  Première communion 



 Comme chaque , il y aura un temps de préparation un samedi après midi avec plusieurs ateliers fabrication d'hosties , objet liturgique, déroulement d'une messe, jeux etc..

La première communion sera fixée avec les parents après les vacances de  février 2020
6 
Nouveaux membres du Conseil de pastoral
Après l'arrivée de  Jeanne NOBLET nous accueillons Françoise GOZE qui rejoint le groupe du conseil de pastoral.

7 
Éveil à la foi
Aurore S. se propose de redémarrer un groupe d'éveil à la foi avec une autre personne, voir avec Florence FAURE si elle veut se joindre à elle. On transmet à Aurore les coordonnée de Florence
8
Nuit des églises
Après l’explication de ce qui se fait à Neuville les dames et à Châtillon sur Chalaronne. Importance de ne pas faire un doublon avec la journée du patrimoine.  La fatigue aidant on reparlera de ce sujet au prochain conseil.

PROCHAINE REUNION DU CONSEIL DE PASTORAL

 Le mardi 3 septembre 2019 à 20H à la cure  de Chalamont
